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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO A MESA PARA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 DA SEXTA LEGISLATURA 

REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO 

ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA). 

 

DISCUSSÃO DA ATA DO DIA 24 DE MAIO DE 2019 E DO DIA 07 DE JUNHO DE 2019. 

 

OFÍCIO N° 129, COM DATA DO DIA 24 DE MAIO DE PROCEDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE TRACUATEUA, NO QUAL ENCAMINHA O RELATÓRIO DE GESTÃO DO 1° QUADRIMESTRE 

DO EXERCÍCIO DE 2019, RELATIVO ÀS AÇÕES DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO. OUTROSSIM, SOLICITA A 

DISPONIBILIDADE DE UMA DATA E DO AUDITÓRIO DESSA CASA PARA APRESENTAR EM AUDIÊNCIA 

PÚBLICA O REFERIDO DOCUMENTO.   

 

OFÍCIO N° 236, COM DATA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO GABINETE DO 

PREFEITO MUNICIPAL, NO QUAL ENCAMINHA A ESSA CASA LEGISLATIVA PARA PUBLICAÇÃO OS 

ANEXOS DO RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA – RREO DO 2° BIMESTRE DO 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019, JUNTAMENTE COM O TERMO DE PUBLICAÇÃO DESTE PODER 

EXECUTIVO.  

 

DENÚNCIA DE INICIATIVA DO SENHOR GILMAR FRANCISCO CARVALHO CAMPELO, SOB O 

PROTOCOLO DESTA CASA DE N° 128, COM DATA DE RECEBIMENTO DO DIA 05.06.2019 ÀS 12H:55MIN, 

INFORMANDO SOBRE SUPOSTOS INDÍCIOS DE FRAUDES NA LICITAÇÃO DE AQUISIÇÃO DE PRODUTOS 

BÁSICOS E INDUSTRIALIZADOS PARA MERENDA ESCOLAR.   

 

DENÚNCIA DE INICIATIVA DO SENHOR CARLOS VINICIO DA SILVA DE OLIVEIRA, SOB O PROTOCOLO 

DESTA CASA DE N° 129, COM DATA DE RECEBIMENTO DO DIA 05.06.2019 ÀS 12H:55MIN, INFORMANDO 

DOBRE FRAUDE EM DISPENSA DE LICITAÇÃO.  

 

OFÍCIO CIRCULAR DE N° 008, COM DATA DO DIA 02 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL E SUSTENTÁVEL DE TRACUATEUA, 

CONVIDANDO OS VEREADORES PARA PARTICIPAR DA II CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL E SUSTENTÁVEL DE TRACUATEUA, COM O TEMA: OS DESAFIOS PARA 

PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO RURAL NO MUNICÍPIO DE TRACUATEUA.  

 

OFÍCIO SEM NÚMERO, COM DATA DO DIA 07 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO SENHOR FÁBIO 

CHAGAS MELO DE SOUSA NO QUAL SOLICITA ESPAÇO NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA PARA A 

SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO PARA DISCORRER ASSUNTOS RELACIONADOS 

AO TRANSPORTE ESCOLAR E OUTRAS DENÚNCIAS REFERENTES AO VEREADOR JOSIMAR SAMPAIO.  

 

OFÍCIO N° 17, COM DATA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO SINTEPP, NO QUAL 

SOLICITA ESPAÇO NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA PARA A SESSÃO DO DIA 14 DE JUNHO PARA 

DISCORRER E PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A ADESÃO A GREVE GERAL DO DIA 14/06/2019.  

 

OFÍCIO N° 239, COM DATA DO DIA 11 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 

NO QUAL SOLICITA INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANO DIRETOR E URBANÍSTICO DO MUNICÍPIO. 

 

OFÍCIO N° 517, COM DATA DO DIA 13 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, NO QUAL RESPONDE AO OFÍCIO N° 04 DE AUTORIA DO VER. TONNY GÁS. 

A SECRETARIA INFORMA QUE O PERFIL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL MUDOU E PARA 

RESPEITAR OS TRÂMITES LEGAIS, SOLICITA A ESPECIAL ATENÇÃO DE VOSSA EXCELÊNCIA NO 

SENTIDO DE APRESENTAR UM REQUERIMENTO, EXPEDIDO JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES, PARA QUE A PRESIDÊNCIA ENVIE PARA A SEMED E, DESSA FORMA, A PRESENTE 
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SECRETARIA RESPONDA A SOLICITAÇÃO COM TODAS AS INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS A ESTA CASA 

DE LEIS.   

 

OFÍCIO N° 156, COM DATA DO DIA 13 DE JUNHO 2019, DE PROCEDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, AGENDANDO PARA O DIA 26 DE JUNHO ÀS 09:00HORAS A REALIZAÇÃO DA 

APRESENTAÇÃO EM AUDIÊNCIA PÚBLICA DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO 1° QUADRIMESTRE, 

EXERCÍCIO 2019.  

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 

14 DE JUNHO DE 2019. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).    

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DANIEL SANTOS NO QUAL SOLICITA QUE A 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2019 SEJA TRANSFORMADA EM SESSÃO ESPECIAL 

PARA SER DEBATIDO SOBRE A REFORMA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL.  

  

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DANIEL SANTOS NO QUAL SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS PARA PEDESTRES NA SEDE DO MUNICÍPIO DE TRACUATEUA, 

AS QUAIS SERÃO LOCALIZADAS EM FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL, À ESCOLA ELIAS FERE 

GORAYEB E A ESCOLA ESTADUAL CORONEL PINHEIRO JUNIOR.  

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS NO QUAL SOLICITA A INSTALAÇÃO 

DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO – CPI PARA INVESTIGAR AS CIRCUNSTÂNCIAS DO 

ENVOLVIMENTO DO PREFEITO INTERINO – SR. JOSÉ BRAULIO, O ATUAL SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO CONHECIDO POR “VAN”, DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA-PA, A PREGOEIRA MARIETA MEDONÇA PINHEIRO, DA 

ASSESSORIA JURÍDICA QUE DEU O PARECER DA DISPENSA DE LICITAÇÃO.  

 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS NO QUAL SOLICITA SEJA 

VIABILIZADAS AS CÓPIAS DE TODOS OS PAGAMENTOS REALIZADOS COM OS RECURSOS DO F.M.E, 

FUNDEB, PNAE – MERENDA ESCOLAR, PNAT/SEDUC, PNAT/FNDE E SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS 

DA EDUCAÇÃO, CÓPIA DE NOTAS FISCAIS E EXTRATOS BANCÁRIOS DOS ÚLTIMOS 3 MESES, ASSIM 

COMO CÓPIA DO PROCESSO LICITATÓRIO DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO N° 7/2019 – 140501, 

QUE TEM COMO OBJETO LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DO TRANSPORTE ESCOLAR.   

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS NO QUAL SOLICITA A 

VIABILIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES ACERCA DA APLICABILIDADE DOS SEGUINTES RECURSOS: PISO 

DE ATENÇÃO BÁSICA FIXO; PISO DE ATENÇÃO BÁSICA; AGENTE COMUNITÁRIO; APOIO E 

MANUTENÇÃO DOS POLOS DE ACADEMIA DA SAÚDE BUCAL, TAIS COMO PRODUÇÕES E 

ESTABELECIMENTO ONDE OS RECURSOS ESTÃO SENDO APLICADOS DE ACORDO COM A 

ALIMENTAÇÃO DO SISTEMA DE PRODUÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, EM CONSONÂNCIA NOS 

ÚLTIMOS 5 MESES. 

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON PAULINO NO QUAL SOLICITA QUE SEJA 

VIABILIZADOS REPAROS NOS PONTOS INTRAFEGÁVEIS NA RUA DEBAIXO NA COMUNIDADE DE 

MANOEL DOS SANTOS.   

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON PAULINO NO QUAL SOLICITA QUE SEJA 

VIABILIZADOS REPAROS NAS RUAS DA COMUNIDADE DE VILA DOS NEVES.  


